

# 肃宁一名 10 岁男孩下巴被围栏穿透

## 3 名热心人飞奔救人并及时送医

本报讯(通讯员 杨进涛 记者 崔春梅)近日,肃宁一名 10 岁小男孩攀爬围栏时,被穿透下巴。多亏好心人及时赶过来救下孩子,并将他送到当地医院。

前几天的一个傍晚,几个孩子在肃宁县肃宁镇南甘河新村附近玩耍时,攀爬起路边的围栏。那围栏下面是水泥底座,上面是带有尖头的金属栏杆。水泥底座和金属栏杆加起来约有两米高。其中一个小男孩爬栏杆时,脚下突然一滑,下巴被围栏上端的尖头穿透,血顿时流了出来。

小男孩疼痛难忍,又悬挂在栏杆上动弹不得。当时路上人很少,其他孩子又急又怕,大声喊人来帮忙。正在附近吃饭的两名男子听到孩子们的喊声后,立刻放下碗筷,冲出了屋子。

此时,那个小男孩两手正拽着栏杆,踩着栏杆的两只脚不住地打滑,眼看就要坚持不住了。

由于围栏较高,大家看不清孩子的伤势。那两名男子互相配



孩子们攀爬的栏杆



医生给受伤男孩处理伤口

合着,抱住孩子的腿使劲往上托,避免孩子身体下坠导致伤口更深。他们小心翼翼地顺着栏杆上端尖头的方向,将孩子一点点和金属尖头分开。随后,又有一名男子开来轿车,迅速将孩子送往当地的医院。

由于伤势严重,受伤处紧邻动脉血管,医生给男孩的伤口做了止血处理后,建议转院接受进一步治疗。

笔者采访得知,受伤的男孩今年 10 岁。医生在男孩下颌的两道伤口上缝合了几十针。好在孩子就诊及时,生命并无大碍。

男孩的家人心怀感激,辗转找到了那 3 位热心人。原来,当天把男孩从围栏上救下来的是中国土木工程集团朔黄铁路项目部经理张晓申和同事刘志明,开车送男孩就医的是他们的同事李朋泽。

男孩出院后,一家人特意找到张晓申、刘志明和李朋泽再次道谢。

### 不文明行为曝光台

#### 市区内交通干道两侧部分垃圾桶清运不及时

本报讯(记者 吕依霖)近日,记者走访市区多条交通干道时发现,道路两侧垃圾桶内垃圾满溢,垃圾清理不及时,还有一些垃圾袋堆在垃圾桶旁边,影响周围环境。

5 月 29 日,记者来到市区光荣路中心家园西区附近的路段。此处临街的小吃店、烧烤店较多,路边放置着两个垃圾桶,其中标着“其他垃圾”的绿色垃圾桶没有盖上盖子,内部的塑料袋、塑料包装纸、食物残渣等垃圾已经冒了出来。另一个标着“可回收物”的蓝色垃圾桶内塞满塑料袋、塑料瓶

等。垃圾堆至桶口,没有及时清运。

随后,记者沿光荣路继续向西走,在道路北侧的一家超市门前看到两个垃圾桶。这两个垃圾桶内已经堆满了垃圾,也没有及时清运。垃圾桶旁边还散落着易拉罐、废纸团等。

在市区浮阳北大道与新华西路交叉口向北行 50 米路东,有一处标有“可回收物”的垃圾桶内的垃圾已经满了出来。记者沿道路继续向北走发现,不远处的垃圾桶背后堆了几袋垃圾。

### 为文明点赞

#### 黄骅一名女子坠入河中 六旬老人宋振忠跳河救人

本报讯(通讯员 刘阔 记者 马晓彤)近日,黄骅市齐家务镇卸甲庄村 60 岁村民宋振忠跳下 3 米高大桥,救下一名落水女子。

前段时间,宋振忠在村子附近的大桥边钓鱼时,发现一辆汽车在桥上逆行停下。

1 个多小时后,宋振忠突然听到“砰”的一声关门的声音。车上下来的一名女子落入河中。宋振忠见状,急忙扔下钓鱼竿和手机,从离

水面 3 米高的桥上跳入水中施救。

在水中,那名女子还在挣扎。“我水性比较好,不到两分钟就把她拉上岸了。”宋振忠说。

成功将落水女子救上岸后,宋振忠立刻拨打了报警电话,并留在现场安抚女子情绪。随后,民警立即赶到现场。

救人过程中,宋振忠不小心磕破了腿。他说,自己只是做了一件该做的事。

有人想告别过去,有人入职遭拒……入夏以来,市区一些医院和医美机构每天都有不少年轻人前来清洗文身——

## 一时兴起去文身 再想去除麻烦多

本报记者 王宝航

夏天到来后,在市区的大街小巷上,穿着清凉的人越来越多。不少身上有文身的年轻人有的想与过去的经历说“再见”,有的因为找工作被拒,从而选择洗去文身(右图)。

### 一时兴起 后悔不已

“其实,当初文完我就有点后悔。”聊起手上的文身,23 岁的肖鸾感慨不已。4 年前,肖鸾在女友的“怂恿”下,一起到文身店文身。一番挑选,他在手上文下了“善恶”二字。

肖鸾毕业后,因为手上有文身,在求职中屡屡被拒。他因顾及女朋友的感受,还是没有忍心洗掉,只是有时会用遮瑕粉遮盖一下。和女友分手后,肖鸾每次看到手上青黑色的字迹时,情绪难免有所波动,便决定将其洗去。

“那时候,我觉得文身是个人选择,很有个性。”家住市区的董月对于文身的情感则有些复杂。在读大学时,因为觉得很酷,董月决定“文一个玩玩”,就在锁骨下面文了一条淡蓝色的小鲸鱼。“当时,我很喜欢《化身孤岛的鲸》这首歌,就选择了这个图案。”董月说。

大学毕业回到沧州后,董月的心态慢慢有了一些改变。平时在单位的时候,她都尽量把文身遮住,怕招来同事议论。上街时,她也不再像之前那样觉得引人注目是一件开心的事情,再加上父母也经常劝她把文身洗掉,董月最终决定把文身洗掉。



### 文身让他与梦想擦肩而过

参加完高考后,盐山的刘笑为纪念逝去的青春,在脖子后面文了一只飞鸟。不曾想,他身上的这处文身不符合入伍的体检要求,最终与参军梦想擦肩而过。“当时我也不知道这些,到现在想起来都觉得很遗憾。”刘笑怅然地对记者说。

记者了解到,参军入伍、公务员考录等都在这方面有严格要求。沧州市中心医院医学美容整形美容科主治医师尹艳告诉记者,每到征兵或是公务员考试之前,总会有一些年轻人来找她清洗文身。

“他们来找我时,都比较着急,毕竟考试在即,但我们采用的激光去除文身的正确流程是每隔三四个月洗一次,完成的话需要 4 到 6 次。有些人为了快速去除文身,很可能会去寻求一些不安全的方法去除文身。”

### 清洗文身 选择正规医疗机构

近日,记者相继走访了市区几家医院和医美机构后得知,近来,平均每家已接待了约 20 位前去清洗文身的年轻人。其中,还有家长带着未成年的孩子去清洗文身。操作时,工作人员会根据文身的颜色来选择激光的波段。一般情况下,黑色、蓝黑色的文身比较容易清洗,绿色、红色、黄色等彩色的清洗难度相对会高一些。他们会根据文身图案的大小来收费。店里的收费标准一般是每平方米 200 元左右。

“每个人文身的情况不同,所以去除最终效果也会不一样。因此,对于文身,大家应该慎重考虑,尤其是注意可能存在的健康风险。后期想要去除文身的话,建议去卫生条件达标的正规医疗机构。”沧州市人民医院皮肤科主任医师秦兰英对记者说。